MppaunoHanbHHbIE
HepaBeHCTBa U ypaBHEHUSA



«Kere3o pxxaseem, He Hax00s
cebe rpumeHeHUs, cmos4as 800a
2HUEM Uru Ha xosio0e 3aMmep3aem,
a yM yesrioeeKka, He Haxo0s
MPpUMEHEHUS, YaxHem», — cHuTar
Benukun JleoHapao ga BuHun



Kakue ypasHeHUA A8/1A0MCA
UppayuoOHQanb6HbIMU ?

a) EW = 7 2) W +1=23
6) 2W- 1 = n) EWM- 1=¢2M
8) & 3Mk-1 e)El- 9 =M+ 2

* Ecnu B ypaBHEHUN NepeMeHHad
COOEPXXUTCA No4 3HAKOM KOPHSA, TO
ypaBHEHMe Ha3bIBaKOT
uppauyuoHarsibHbIM.



Bo3seaute B KBagpar.

a) (a +b)’ B) (2 x + 3)2

6) (x — 1)° ) (y — 2x)°



1.Pewums ypasHeHuUe

\."rX +6 =0 X=-6

VX — 4 = X=20

\:"x + 3 =2 PelweHuns
HeT

V2 — x=—2 x=10

VX—7 =3 —X  PeweHus HeT

Vb —x=+vx —2 X=3 5



2.Hauou owubku (CkoribKo

owuboK?)
0.0.3.
: X 23,2
vbx — 16 =x-2
X—2=210
(\"{5-1' — 16)‘- l(x — 2)° (VBx — 16)” = (x — 2)?
5x-16= X “4 5x-16=X “4x+4
x*—5x+20=0 x2—9x+20=0
X=5nx=4
D=25-80=-55
D<0 [poBepka
KopHen HeT VE+5—16 =52  BepHo
OTBeET : peLleHuns JE+a—1¢ =42 BepHo
HeT

OTBeT: X=5nx=4



3. Pewwumsb HepaseHcmea

V6 —x < 3 [—4} 5]

V2—x=> —1 ('*'OO; 2]

\'fx. BT Sy PelueHuns HeT

V6 — X < X [2; +0)



4. PelleHne HepaBeHCTB Y OOCKU

—_—

vIFt3<x+1

vx22x—1



* Anp0OepT DUHINTEHH rOBOPHI: « Kmo
HUKO20a He cosepuial OuuboK, mom
HUKO20a He NPoO08AJ UMO-MoO HOBOE.



5.Ha nucTto4ykax

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT

Kaxkgoe ypaBHeHMe oLeHmBaeTcs B 1 Kaxxgoe ypaBHeHMe oLeHnBaeTcs B 1
Oann Oann

V3x+1 <8 V3i—x <2
V3 —4x = 2x Vx < 2x

3agaHug oueHmBatoLwmecsa B 3 banna 3agaHus oueHuBatrLwmeca B 3 banna

Vi—x>x—2 V2—x=>x-3




imoeau

*13-15 «5»
10-12 «4»
/-9 «3»
0-6 «2»



